



Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
———ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837———

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Προσφώνηση από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου.

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Δημήτριο Α. Δρόσο.

Αναγόρευση του τιμωμένου:

- Ανάγνωση των κειμένων του Ψηφίσματος του Τμήματος, της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από την Πρόεδρο του Τμήματος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, καθηγήτρια Ανθή Παπαγεωργίου.
- Περιένδυση του τιμωμένου με την τήβεννο της Σχολής από τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής, καθηγητή Δημήτριο Δρόσο.

Ομιλία του τιμωμένου καθηγητή Μόσχου Μορφακίδη-Φυλακτού, με τίτλο: «Η Αθήνα των ισπανόφωνων περιηγητών (19^{ος} και αρχές του 20^{ου} αιώνα)».

Έναρξη του 6^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου για την Ισπανία και τη Λατινική Αμερική από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου.

Χαιρετισμός από την Πρόεδρο του Τμήματος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, καθηγήτρια Ανθή Παπαγεωργίου.

Ακολουθεί μουσικό πρόγραμμα: Στάχτες στον άνεμο του *Jaume Pont Ibañez*, σε μουσική Γιώργου Βούκανου.

Ερμηνεύει η σοπράνο Άντα Αθανασοπούλου

Πιάνο: Σταύρος Πετσαλάκης.

Την Τετάρτη, **16 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 18.30** στη Μεγάλη Αίθουσα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, θα αναγορευθεί επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Διευθυντής του Κέντρου Βυζαντινών, Νεοελληνικών και Κυπριακών Σπουδών και καθηγητής στο Πανεπιστήμιο της Γρανάδας, Ισπανίας, Μόσχος Μορφακίδης-Φυλακτός.

Θα ακολουθήσει η έναρξη του **6^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου για την Ισπανία και τη Λατινική Αμερική**, με τίτλο: «*Imaginario histórico, sociales, políticos, económicos y culturales del mundo ibero latinoamericano en la era global*», που διοργανώνει το Τμήμα Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με Ακαδημαϊκά Ιδρύματα της αλλοδαπής, υπό την αιγίδα της Φιλοσοφικής Σχολής, της Πρεσβείας της Ισπανίας στην Αθήνα και του Ινστιτούτου Θερβάντες.

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα συνεχιστούν έως και τις 18 Οκτωβρίου 2024 στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών (Πανεπιστημιόπολη-Ζωγράφου).

Σας προσκαλούμε να παραστείτε.

Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

Σύνδεσμος διαδικτυακής μετάδοσης: <https://youtube.com/live/EpJlbHLVXc0>